
MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBA

9-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 13-OJO POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2020 m. balandžio 15 d. Nr. T-4

Marijampolė

Posėdžio pradžia 9.00 val.

Posėdis vyksta nuotoliniu būdu.

Posėdžio pirmininkai savivaldybės meras Povilas Isoda.

                                          savivaldybės mero pavaduotojas Artūras Visockis.

Posėdžio sekretorė tarybos sekretorė Erika Naikelienė.

Dalyvauja:

26 Tarybos nariai (sąrašas pridedamas), nedalyvauja Kęstutis Petraška.

Kviestieji asmenys (sąrašas pridedamas).

SVARSTYTA. Balsų skaičiavimo komisijos sudėtis.

Posėdžio pirmininkas Povilas Isoda siūlo Balsų skaičiavimo komisiją sudaryti iš trijų

tarybos narių.

Į komisiją pasiūlyti tarybos nariai: Romualdas Makauskas, Kęstas Spūdys, Vaida Pituškienė.

NUTARTA. Sudaryti šią Balsų skaičiavimo komisiją: Romualdas Makauskas, Kęstas

Spūdys, Vaida Pituškienė. Komisijos nariai pirmininke išrenka Vaidą Pituškienę.

SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkė.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, supažindina su posėdžio darbotvarkės projektu ir siūlo

už jį balsuoti.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23, „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUTARTA. Patvirtinti šią  posėdžio darbotvarkę (pridedama).

Darius Kemeraitis, Lietuvos socialdemokratų partijos frakcijos seniūnas, skaito frakcijos

narių pareiškimą dėl išmokos atsisakymo (pridedamas).

Edmundas Razvickas, Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcijos seniūnas. Daugumoje

mokyklų išliko patyčių problema. Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcija gauna pranešimus,

kad į patyčias kai kurie įstaigų vadovai nereaguoja taip, kaip nustatyta teisės aktuose. Lietuvos

valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcija praneša, kad netoleruos tokių įstaigų vadovų veiksmų, o

tvirtinant tam tikros švietimo įstaigos 2019 m. veiklos ataskaitą balsavime tai atsispindės.

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Skaito Tėvynės Sąjungos – Lietuvos krikščionių

demokratų frakcijos pareiškimą dėl Tėvynės Sąjungos – Lietuvos krikščionių demokratų frakcijos

seniūno (pridedamas).

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, skaito Tėvynės Sąjungos – Lietuvos krikščionių

demokratų frakcijos narių ir Marijampolės savivaldybės Mišrios grupės narių bendrą pareiškimą dėl

situacijos Marijampolės ligoninėje (pridedamas).

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, supažindina su tarybos narių pareikštais nusišalinimais

nuo svarstomų klausimų ir siūlo balsuoti už tai, kad priimti tarybos narių nusišalinimą nuo šių

klausimų svarstymo.
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Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti tarybos narių nusišalinimui nuo šių klausimų svarstymo: „Dėl

Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Sigitas

Valančius); „Dėl Marijampolės Sūduvos gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“

(Valdas Pileckas, Vaida Pituškienė, Sigitas Valančius, Alvydas Zdanys); „Dėl Marijampolės Jono

Totoraičio progimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Kęstutis Traškevičius); „Dėl

Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Vaida

Giraitytė); „Dėl Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“

(Edmundas Razvickas); „Dėl Marijampolės mokyklos-darželio „Želmenėliai“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo“ (Darius Kemeraitis, Valdas Pileckas); „Dėl Marijampolės „Smalsučio“

pradinės mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Paulius Mazozas); „Dėl Marijampolės

„Saulės“ pradinės mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Karolis Dvylys, Kęstas

Spūdys); „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Šypsenėlė“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“

(Karolis Dvylys); „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Vaivorykštė“ 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo“ (Jonas Bieliauskas, Povilas Isoda); „Dėl Marijampolės meno mokyklos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo“ (Algirdas Brazys, Jonas Bieliauskas, Vilius Krivickas); „Dėl

Marijampolės moksleivių kūrybos centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Karolis Dvylys,

Kęstas Spūdys); „Dėl Marijampolės Petro Kriaučiūno viešosios bibliotekos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo“ (Vilius Krivickas, Irena Lunskienė); „Dėl Marijampolės savivaldybės sporto

centro „Sūduva“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Alvydas Kirkliauskas); „Dėl

Marijampolės socialinės pagalbos centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Vaida Giraitytė,

Jonas Grabauskas); „Dėl viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros centro 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Valentina Gataveckienė); „Dėl viešosios įstaigos Marijampolės

ligoninės 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ (Valentina Gataveckienė, Artūras Visockis).

1. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Sigitas Valančius, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėjas – Vilhelmas Petkevičius, Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos direktorius,

supažindina su ataskaita.

Kostas Jankauskas, tarybos narys, sveikina Marijampolės Rygiškių Jono gimnaziją, kad

rezultatai visuomet geri ir klausia, koks vadovo požiūris dėl mokinių mokomųjų bendrovių?

Vilhelmas Petkevičius, Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos direktorius. Ateityje

gimnazistus skatins, kad įsteigtų ne vieną, o kelias bendroves.

Alvydas Zdanys, tarybos narys, džiaugiasi Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos

direktoriaus ir gimnazijos kolektyvo pasiektais puikiais rezultatais ir klausia, kas lemia tokius gerus

gimnazijos rezultatus?

Vilhelmas Petkevičius, Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos direktorius. Mokytojų

kolektyvas turi didžiulę patirtį, įdirbį, metodikas, su kuriomis dirba ir ugdo jaunąją kartą.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, su kokiais iššūkiais 2019 metais susidūrė

Marijampolės Rygiškių Jono gimnazija? Kaip gimnazijos vadovas įvertina Savivaldybės pagalbą?

Vilhelmas Petkevičius, Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos direktorius. Iššūkių buvo

daug. Vasaros laikotarpiu gimnazijoje vyko remonto darbai, gimnazijos ugdymo kokybės gerinimo

projektas. Buvo įrengtos trys laboratorijos, sporto kompleksas. Dėkoja už maksimalią pagalbą

Marijampolės savivaldybei, tarybos nariams.

Ramūnas Burokas, tarybos narys, klausia, su kokiomis pagrindinėmis kliūtimis susiduria

mokytojų kolektyvas ir moksleiviai mokindamiesi nuotoliniu būdu? Kaip toks mokymasis įtakos

abiturientų pasirengimą egzaminams?

Vilhelmas Petkevičius, Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos direktorius. Didžiulis

iššūkis mokytojams ir gimnazistams. Ugdymo procesas vyksta įvairiomis formomis. Abiturientai

labai daug dirba savarankiškai.
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Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, klausia, kokia situacija su etatiniu apmokėjimu? Kaip

pasiskirsto krūviai? Ar gimnazijoje nejaučiamas mokytojų stygius?

Vilhelmas Petkevičius, Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos direktorius. Viskas

tvarkoje, mokytojams krūviai paskirstyti. Mokytojų stygiaus nejaučia.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktai ataskaitai ir balsuoti už

sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-70 pridedamas.

2. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės Sūduvos gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Valdas Pileckas, Vaida Pituškienė, Sigitas Valančius, Alvydas Zdanys, tarybos nariai,

nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Audronė Vaičiulienė, Marijampolės Sūduvos gimnazijos direktorė, supažindina

su ataskaita.

Darius Kemeraitis, tarybos narys, klausia, ar gimnazijoje vyksta žmogiškųjų išteklių kaita?

Audronė Vaičiulienė, Marijampolės Sūduvos gimnazijos direktorė. Žmogiškųjų išteklių

kaita gimnazijoje labai menka.

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, prašo įvardinti tris Marijampolės Sūduvos gimnazijos

stiprybes lyginant su kitomis gimnazijomis.

Audronė Vaičiulienė, Marijampolės Sūduvos gimnazijos direktorė. Kompetentingų

mokytojų komanda, stipri kultūra ir dialogo kultūra.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, dėkoja Marijampolės Sūduvos gimnazijos direktorei už

išsamią ataskaitą ir klausia, kurioje srityje yra nepakankamas gimnazijos biudžeto finansavimas?

Audronė Vaičiulienė, Marijampolės Sūduvos gimnazijos direktorė. Mokymo lėšos sumažėjo

26 tūkst. Eur dėl objektyvių priežasčių: naujo etatinio darbo apmokėjimo, skaičiavimo metodikos.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kaip vertina Marijampolės savivaldybės pagalbą

Marijampolės Sūduvos gimnazijai? 

Audronė Vaičiulienė, Marijampolės Sūduvos gimnazijos direktorė. Iš Marijampolės

savivaldybės sulaukia maksimalios pagalbos.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktai ataskaitai ir balsuoti už

sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės Sūduvos gimnazijos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-71 pridedamas.

Valdas Pileckas, Vaida Pituškienė, Sigitas Valančius, Alvydas Zdanys, tarybos nariai, grįžta

į tarybos posėdį.

3. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Nijolė Latvaitienė, Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos

direktorė, supažindina su ataskaita.

Valdas Pileckas, tarybos narys, klausia, koks buvo kompiuterių poreikis gimnazijoje? Kiek

gimnazija gavo kompiuterių iš Vyriausybės?

Nijolė Latvaitienė, Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos direktorė.

Nuotolinis mokymas buvo iššūkis. Gimnazijai trūko 13 kompiuterių su interneto ryšiu ir 22

kompiuterių. Iš Vyriausybės gavo 20 planšetinių kompiuterių.

Romualdas Makauskas, tarybos narys, klausia, kaip vertina etatinį darbo apmokėjimą?
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Nijolė Latvaitienė, Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos direktorės,

nuomone – tai pats geriausias darbo apmokėjimo variantas.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kaip vertina Marijampolės savivaldybės teikiamą

pagalbą gimnazijai? Kokių naujų vaikų motyvacijos kėlimo būdų ieško?

Nijolė Latvaitienė, Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos direktorė.

Motyvacija vykdoma įvairiomis prevencinėmis programomis, pokalbiai su tėvais, specialistais.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, nori sužinoti direktorės nuomonę apie vykdomą Padovinio

pagrindinės mokyklos prijungimą?

Nijolė Latvaitienė, Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos direktorė.

Tikslinga išskirti jungtines klases.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktai ataskaitai ir balsuoti už

sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio

Borutos gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas

Nr. 1-72 pridedamas.

4. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Igliaukos Anzelmo Matučio gimnazijos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Edita Miklovienė, Marijampolės sav. Igliaukos Anzelmo Matučio gimnazijos

direktorė, supažindina su ataskaita.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kaip vertina Marijampolės savivaldybės teikiamą

pagalbą gimnazijai? Su kokiomis problemomis ir iššūkiais susidūrė gimnazija?

Edita Miklovienė, Marijampolės sav. Igliaukos Anzelmo Matučio gimnazijos direktorė.

Marijampolės savivaldybės teikiamą pagalbą gimnazijai vertina gerai. Gimnazija susiduria su

mažėjančiu mokinių skaičiumi ir maitinimo organizavimo tvarkos keitimu. Reikalingas vidaus

patalpų remontas.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, klausia, ar turi planą, priemones mokinių skaičiaus didinimui?

Kaip planuojama šią problemą spręsti? Ar planuojama didinti mokyklos konkurencingumą?

Edita Miklovienė, Marijampolės sav. Igliaukos Anzelmo Matučio gimnazijos direktorė.

Mažėjantis mokinių skaičius tai ne tik mokyklos problema, tai visos Lietuvos problema. Mato vieną

iš galimybių – darželių prijungimą.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 26 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Igliaukos Anzelmo

Matučio gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas

Nr. 1-73 pridedamas.

5. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės Jono Totoraičio progimnazijos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Gražina Jakovickienė, Marijampolės Jono Totoraičio progimnazijos direktorė,

supažindina su ataskaita.

Vaida Pituškienė, tarybos narė. Ataskaitoje daug akcentuojama apie gimnazijos pozityvaus

mikroklimato kūrimą. Kaip sekasi jį gerinti? Ataskaitoje pasigenda gimnazijos dalyvavimo

tarptautiniuose projektuose.

Gražina Jakovickienė, Marijampolės Jono Totoraičio progimnazijos direktorė. Pozityvaus

mikroklimato kūrimas ir puoselėjimas yra viena iš strateginio plano dalių. Paraiškos projektams

ruošiamos.
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Tadas Račius, tarybos narys, klausia, ką Marijampolės savivaldybė galėtų padaryti dėl

gimnazijos? Kodėl apleista gimnazijos infrastruktūra?

Gražina Jakovickienė, Marijampolės Jono Totoraičio progimnazijos direktorė. Marijampolės

savivaldybės pagalba juntama. Atsakingai naudodami įstaigos lėšas planuoja atnaujinti tris

mokomuosius korpusus 

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti atskaitai ir balsuoti už sprendimo projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0. 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės Jono Totoraičio

progimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-

74 pridedamas.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, grįžta į tarybos posėdį.

6. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės Petro Armino progimnazijos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Raimundas Valiukas, Marijampolės Petro Armino progimnazijos direktorius,

supažindina su ataskaita.

Irena Lunskienė, tarybos narė. Progimnazija dalyvavo projekte „Nemokamas

priešmokyklinių ugdymo grupių mokinių maitinimas pritaikant švedišką stalą“. Ar šis projektas

pasiteisino? Kaip sprendžiama mokinių skaičiaus mažėjimo problemą progimnazijoje?

Raimundas Valiukas, Marijampolės Petro Armino progimnazijos direktorius. Projektas

„Nemokamas priešmokyklinių ugdymo grupių mokinių maitinimas pritaikant švedišką stalą“

pavyko puikiai. Progimnazijoje mokinių skaičius jau antri metai tolygus ir stabilizavosi.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, klausia, kaip progimnazijai sekasi mokymasis

nuotoliniu būdu? Ar netrūksta kompiuterių?

Raimundas Valiukas, Marijampolės Petro Armino progimnazijos direktorius. Nuotoliniam

mokymuisi progimnazija ruošėsi dvi savaites. Mokytojai pasiruošė gerai. Kompiuterių netrūko.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 26 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės Petro Armino

progimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-

75 pridedamas.

7. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Vaida Giraitytė, tarybos narė, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Roma Raškevičienė, Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos direktorė,

supažindina su ataskaita.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, ar pakanka progimnazijai pagalbos iš Marijampolės

savivaldybės? Kaip pavyko įgyvendinti daugiau darbų negu buvo planuota? 

Roma Raškevičienė, Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos direktorė. Marijampolės

savivaldybės skiriamų lėšų pakanka. Atlikta daug remonto darbų.

Valdas Pileckas, tarybos narys. Nuolat mokyklose didėja specialiųjų poreikių mokinių. Ar

pakanka šios srities specialistų?

Roma Raškevičienė, Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos direktorė. Progimnazijoje

yra socialinis darbuotojas, logopedas, psichologas, specialistų pakanka.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, teiraujasi, kada mokiniai ankščiausiai atvežami į mokyklą?

Roma Raškevičienė, Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos direktorė. Ankščiausiai

mokiniai atvežami 7.15 val.

Kęstas Spūdys, tarybos narys. Siūlo mokinius užimti papildoma veikla.
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Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0. 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-76 pridedamas.

Vaida Giraitytė, tarybos narė, grįžta į tarybos posėdį.

8. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėjas – Jonas Kukukas, Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos direktorius,

supažindina su ataskaita.

Karolis Dvylys, tarybos narys. Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcijai yra žinomi

tam tikri atvejai ir faktai apie patyčias, tačiau Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos veiklos

vertinimo ataskaitoje jie nepateikti. Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcija ragina

Marijampolės savivaldybę, mokyklos vadovybę atkreipti dėmesį į patyčių problemą. Lietuvos

valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcija Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos veiklos vertinimo

ataskaitai nepritars.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos sprendimo

progimnazijoje padaugėjo net 100 mokinių. Atkreipia dėmesį į tai, kad ataskaitoje nėra pateikto

strateginio plano ir būdų, kaip mokinius išlaikys ir skatins, kad jų progimnazijoje daugėtų.

Progimnazijos ataskaitoje neteisingai skaičiuojamas įvykdymo procentas. Ar reikalinga pastatui

renovacija?

Jonas Kukukas, Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos direktorius. Strategijos mokinių

skaičiaus didinimui nėra. Vienas iš netraukos faktorių yra mokytojų amžius. Pastato renovacijos

klausimas yra įtrauktas į įstaigos strateginį planą. 

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kas sąlygojo progimnazijos pedagogų etikos kodekso

parengimą? Kokią įtaką jis padarė progimnazijoje? Ar Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos

atstovai teisūs, kad progimnazijoje yra patyčių problema ir ji netinkamai, sunkiai sprendžiama? Ar

progimnazijoje 2019 metais buvo nesaugi ar nepakankamai saugi aplinka?

Jonas Kukukas, Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos direktorius. Etikos kodekso

atsiradimą sąlygojo priimti teisės aktai. Patyčių problema progimnazijoje yra opus klausimas.

Nesaugi aplinka tai yra reikalingas pastato estetinio vaizdo pagerinimas.

Alvydas Kirkliauskas, tarybos narys, klausia, kaip progimnazijoje pavyko išspręsti rūkymo

problemą?

Jonas Kurtinaitis, Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos direktorius. Progimnazijoje buvo

sistemingai prižiūrimi mokiniai. Speciali programa nebuvo vykdoma.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 14 „prieš“– 3,

„susilaikė“– 8.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-77 pridedamas.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, grįžta į tarybos posėdį.

9. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės „Ryto“ pagrindinės mokyklos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Vladas Klasavičius, Marijampolės „Ryto“ pagrindinės mokyklos direktorius,

supažindina su sprendimo projektu.
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Jonas Grabauskas, tarybos narys. Ataskaitoje minima, kad mokykloje trūksta psichologo.

Didėja specialių poreikių turinčių mokinių skaičius ir jiems reikalinga psichologo pagalba. Kaip šis

klausimas sprendžiamas mokykloje?

Vladas Klasavičius, Marijampolės „Ryto“ pagrindinės mokyklos direktorius. Psichologo

mokykla neteko prieš pat mokslų metų pradžią. Sudėtinga rasti šios srities specialistų. Tačiau

planuojama, kad mokykloje sekančiais metais psichologas bus.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės „Ryto“ pagrindinės

mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-78

pridedamas. 

10. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės Rimanto Stankevičiaus pagrindinės mokyklos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Vida Bačinskaitė, Marijampolės Rimanto Stankevičiaus pagrindinės mokyklos

direktoriaus pavaduotoja, supažindina su sprendimo projektu.

Jonas Grabauskas, tarybos narys, klausia ar visi norintys vaikai patenka į prailgintą grupę?

Vida Bačinskaitė, Marijampolės Rimanto Stankevičiaus pagrindinės mokyklos direktoriaus

pavaduotoja. Pateko visi vaikai, šiuo metu mokykloje yra septynios prailgintos grupės.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 1.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės Rimanto Stankevičiaus

pagrindinės mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas

Nr. 1-79 pridedamas.

11. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Sasnavos pagrindinės mokyklos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Vida Bačinskaitė, Marijampolės Rimanto Stankevičiaus pagrindinės mokyklos

direktoriaus pavaduotoja, supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Sasnavos pagrindinės

mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-80

pridedamas. 

12. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės mokyklos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Irma Sinkevičienė, Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės mokyklos

direktorė, supažindina su ataskaita.

Vaida Pituškienė, tarybos narė, klausia, kaip sekėsi patobulinti mokytojų etatinį darbo

užmokesčio modelį? Kaip pavyko pagerinti mokinių lankomumą? Kokia bendruomenės nuomonė

apie mokyklos reorganizavimą?

Irma Sinkevičienė, Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės mokyklos direktorė. Etatinis

darbo apmokėjimo modelis įgyvendintas sklandžiai. Mokinių mokykloje nėra daug, turi rūpestingas

auklėtojas, socialinę pedagogę, jos nuolat bendrauja su mokinių tėvais. Bendruomenė į mokyklos

reorganizavimą žiūrėjo neigiamai.
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Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės

mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-81

pridedamas. 

13. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Želvos pagrindinės mokyklos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Lina Kvederevičienė, Marijampolės sav. Želvos pagrindinės mokyklos

direktorė, supažindina su ataskaita.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, teiraujasi, ar mokykla pateikus paraišką savivaldybei

dėl naujo mokyklinio autobuso įsigijimo? Kiek mokinių pavėžėjama? Kodėl mokykla neužbaigia

kalendorinių metų be įsiskolinimų?

Lina Kvederevičienė, Marijampolės sav. Želvos pagrindinės mokyklos direktorė. Apie

autobusiuko problemą žino savivaldybės meras ir keletas tarybos narių. Ši problema sprendžiama.

Kiekvieną dieną į mokyklą atsivežama virš trisdešimt mokinių. Metų pabaigoje įsiskolinimas buvo

37 Eur.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kaip su savivaldybės vadovais sprendžiamas klausimas

dėl mokyklinio autobuso? Kodėl leidžiama, kad vaikai ir darbuotojai dirbtų netinkamomis

sąlygomis, t.y. per žemoje šilumos temperatūroje?

Lina Kvederevičienė, Marijampolės sav. Želvos pagrindinės mokyklos direktorė. Su

savivaldybės atstovais buvo sprendžiamas klausimas dėl mokyklinio autobuso remonto. Mokykla

nėra apšiltinta. Esant žemai temperatūrai, pajungiami šildytuvai.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, klausia, kaip planuojama didinti mokinių skaičių? Ar

renovacijos metu mokykla nebuvo apšiltinta? Kas mokyklai suteikė paramą?

Lina Kvederevičienė, Marijampolės sav. Želvos pagrindinės mokyklos direktorė.

Renovacijos metu mokykla buvo aptinkuota ir nudažyta. Mokinių skaičius mokykloje stabilus.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Želvos pagrindinės

mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-82

pridedamas. 

14. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės jaunimo mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Pranešėja – Džionatė Samuolienė, Marijampolės jaunimo mokyklos direktorė, supažindina

su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 2.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės jaunimo mokyklos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-83 pridedamas.

15. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės suaugusiųjų mokymo centro 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Arūnas Kiulkis, Marijampolės suaugusiųjų mokymo centro direktorius,

supažindina su ataskaita.
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Valads Pileckas, tarybos narys, prašo įvardinti tris pagrindines problemas, su kuriomis

susiduria mokykla.

Arūnas Kiulkis, Marijampolės suaugusiųjų mokymo centro direktorius. Vyresnio amžiaus

mokiniams sunku adaptuotis, jaunesni mokiniai neturi motyvacijos mokintis. Mokiniai, neturintys

darbo, jį susiranda ir sunkiai suderina su mokslais.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 21 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 4.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės suaugusiųjų mokymo centro

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-84 pridedamas.

16. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės „Žiburėlio“ mokyklos-daugiafunkcio centro 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Egidijus Tulickas, Marijampolės „Žiburėlio“ mokyklos-daugiafunkcio centro

direktorius, supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 26 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės „Žiburėlio“ mokyklos-

daugiafunkcio centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas

Nr. 1-85 pridedamas.

17. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės mokyklos-darželio „Želmenėliai“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Darius Kemeraitis, Valdas Pileckas, tarybos nariai, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Rita Maksimavičienė, Marijampolės mokyklos-darželio „Želmenėliai“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Jonas Bieliauskas, tarybos narys, teiraujasi, ar pasiteisino sprendimas visose grupėse įrengti

oro kondicionierius? Ar nepadidėjo vaikų ir auklėtojų sergamumas?

Rita Maksimavičienė, Marijampolės mokyklos-darželio „Želmenėliai“ direktorė. Šis

sprendimas buvo priimtas pasitarus su darželio-mokyklos taryba. Visos ugdymo įstaigos turėtų

įsirengti oro kondicionierius.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kokios mokyklos-darželio „Želmenėliai“ tobulintinos

veiklos sritys?

Rita Maksimavičienė, Marijampolės mokyklos-darželio „Želmenėliai“ direktorė. Sustiprinti

neformalųjį ugdymą su ikimokyklinio amžiaus vaikais, įkurti dailės, šokio ,krepšinio, anglų kalbos

būrelius.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės mokyklos-darželio

„Želmenėliai“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-

86 pridedamas.

Darius Kemeraitis, Valdas Pileckas, tarybos nariai, grįžta į tarybos posėdį.

18. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės „Smalsučio“ pradinės mokyklos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Paulius Marozas, savivaldybės mero pavaduotojas, nusišalina nuo svarstomo klausimo.
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Pranešėja – Rima Marozienė, Marijampolės „Smalsučio“ pradinės mokyklos direktorė,

supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 1.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės „Smalsučio“ pradinės

mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-87

pridedamas. 

Paulius Marozas, savivaldybės mero pavaduotojas, grįžta į tarybos posėdį.

19. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės „Saulės“ pradinės mokyklos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Karolis Dvylys, Kęstas Spūdys, tarybos nariai, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Valentina Orvidienė, Marijampolės „Saulės“ pradinės mokyklos direktorė,

supažindina su ataskaita.

Edmundas Razvickas, tarybos narys. Vienintelė ataskaita, kurioje nėra nurodyta nei vieno

finansinio skaičiaus.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės „Saulės“ pradinės mokyklos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-88 pridedamas.

Karolis Dvylys, Kęstas Spūdys, tarybos nariai, grįžta į tarybos posėdį.

20. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Rimanta Trečiokienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio

„Ąžuoliukas“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-

89 pridedamas.

21. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Rasa“ 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Pranešėja – Raselė Sutkauskienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Rasa“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Rasa“

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-90 pridedamas.

22. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Varpelis“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.
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Pranešėja – Vilma Liaudanskė, Marijampolės lopšelio-darželio „Varpelis“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Romualdas Makauskas, tarybos narys, klausia, ar grupės sukomplektuotos? Kaip bus

sprendžiamas kreditorinio įsiskolinimo klausimas šiais metais?

Vilma Liaudanskė, Marijampolės lopšelio-darželio „Varpelis“ direktorė. Darželyje yra

šešios grupės, penkios grupės pilnai sukomplektuotos. Kreditorinio įsiskolinimo nėra.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 26 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Varpelis“

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-91 pridedamas.

23. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Nykštukas“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Dalytė Luckuvienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Varpelis“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio

„Nykštukas“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-92

pridedamas. 

24. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Šypsenėlė“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Karolis Dvylys, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Aldona Stagniūnienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Šypsenėlė“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, teiraujasi, ar visi tėvų prašymai priimti vaikus į darželį

buvo patenkinti?

Aldona Stagniūnienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Šypsenėlė“ direktorė. Praėjusiais

metais nepateko 16 vaikučių į ikimokyklinio ugdymo grupes. Kaip bus šiais metais atsakyti negali.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kodėl tiek laukta, kad korozija pažeistų šilumos

tiekimo vamzdynus? Ar iki avarijos dėl šilumos tiekimo vamzdynų buvo kreiptasi į Marijampolės

savivaldybę? Kaip prisidėjo savivaldybė prie šios problemos sprendimo?

Aldona Stagniūnienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Šypsenėlė“ direktorė. Iki šilumos

tiekimo vamzdynų trūkimo avarijos keletą metų buvo teikiami raštai Marijampolės savivaldybės

administracijos direktoriui dėl šilumos vamzdynų atnaujinimo ir keitimo. Šiais metais iš

savivaldybės gauta 10 tūkst., Eur santechniniams mazgams remontuoti. Laukia paramos iš

Marijampolės savivaldybės.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio

„Šypsenėlė“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-93

pridedamas. 

Karolis Dvylys, tarybos narys, grįžta į tarybos posėdį.
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25. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės vaikų darželio „Linelis“ 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Pranešėja – Aušra Tumelienė, laikinai einanti Marijampolės vaikų darželio „Linelis“

direktoriaus pareigas, supažindina su ataskaita.

Valdas Pileckas, tarybos narys, klausia, dėl kokių priežasčių direktorė išėjo iš darbo?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Situacijos tyrimas perduotas Kontrolės ir audito tarnybai.

Juozas Vaičiulis, Marijampolės savivaldybės kontrolierius. Buvo atliktas tyrimas. Tyrimo

išvados pateiktos savivaldybės merui ir įstaigai. Pareiškėja skundėsi, kad netinkamai atlyginta už

jos atliktą darbą. Pasibaigus pavadavimui, ji nebuvo informuota ir visą mėnesį dirbo. Už tai prašė

atlygio. Audito metu ši medžiaga pasitvirtino. Darželiui buvo pateiktos rekomendacijos, vykdant

rekomendacijas pareiškėjai išmokėta trūkstama suma pinigų. Buvo nustatyta, kad netinkamai

įforminta darbo sutartis, netinkamai nurodytas darbo valandų skaičius.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, klausia, ar Marijampolės vaikų darželiui „Linelis“ reikalingas

kapitalinis remontas? 

Aušra Tumelienė, laikinai einanti Marijampolės vaikų darželio „Linelis“ direktoriaus

pareigas. Remontas reikalingas darželio išorei.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 3.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės vaikų darželio „Linelis“

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-94 pridedamas.

26. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Pasaka“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Valentina Pranckevičienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Pasaka“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Pasaka“

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-95 pridedamas.

27. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Rūta“ 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Pranešėja – Virginija Gusčiuvienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Rūta“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Rūta“

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-96 pridedamas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, nusišalina nuo klausimo „Dėl Marijampolės lopšelio-

darželio „Vaivorykštė“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“.

Toliau posėdžiui pirmininkauja savivaldybės mero pavaduotojas Artūras Visockis.

28. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Vaivorykštė“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Jonas Bieliasukas, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.
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Pranešėja – Regina Kaleinikienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Rūta“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Irena Lunskienė, tarybos narė, klausia, ar liko lopšelyje-darželyje „Rūta“ vaikų iki vienerių

metų grupė?

Regina Kaleinikienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Rūta“ direktorė. Prašymų nebuvo ir

grupės nebeliko.

Artūras Visockis, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Artūras Visockis, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio

„Vaivorykštė“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-

97 pridedamas.

Povilas Isoda, savivaldybės meras, Jonas Bieliauskas, tarybos narys, grįžta į tarybos posėdį.

29. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Šaltinėlis“ 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Eugenija Stramskienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Šaltinėlis“ direktorė,

supažindina su ataskaita.

Kostas Jankauskas, tarybos narys, klausia, kaip sekasi keturiems specialiųjų poreikių

turintiems vaikams integruotis darželyje?

Eugenija Stramskienė, Marijampolės lopšelio-darželio „Šaltinėlis“ direktorė. Darželyje yra

šeši vaikai su specialiaisiais poreikiais. Darželyje yra suburta specialistų komanda, vaikams

sukurtos programos.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 2.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės lopšelio-darželio

„Šaltinėlis“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-98

pridedamas.

30. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sav. Patašinės universalaus daugiafunkcio centro 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Zita Kiršienė, Marijampolės sav. Patašinės universalaus daugiafunkcio centro

direktorė, supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sav. Patašinės universalaus

daugiafunkcio centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas

Nr. 1-99 pridedamas.

31. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės meno mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Algirdas Brazys, Jonas Bieliauskas, Vilius Krivickas, tarybos nariai, nusišalina nuo

svarstomo klausimo.

Pranešėja – Rima Kukalienė, Marijampolės meno mokyklos direktorė, supažindina su

ataskaita.
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Kostas Jankauskas, tarybos narys. Ataskaitoje minima, kad Meno mokyklai trūksta 46

kompiuterių. Kaip vyksta ugdymas be jų? Kodėl nepriimama mokytis daugiau suaugusiųjų į

muzikos programas? Ar meno mokykla turės pučiamųjų instrumentų orkestrą?

Rima Kukalienė, Marijampolės meno mokyklos direktorė. Kompiuterių mokykloje yra,

tačiau kokybiškesniam darbui jų reikia daugiau. Didelis poreikis buvo mokyklinio amžiaus

mokinių, todėl suaugusiųjų žmonių neturėjo galimybės priimti. Mokykloje yra pučiamųjų

instrumentų orkestras.

Tadas Račius, tarybos narys. Kaip sprendžiamas jaunų mokytojų specialistų ir transporto

problema?

Rima Kukalienė, Marijampolės meno mokyklos direktorė. Meno mokykla transporto neturi.

Padeda mokinių tėvai, mokykla, Savivaldybė. Jaunus specialistus prisikviesti į meno mokyklą

sunku, bet stengiamasi, kiek leidžia galimybės.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, teiraujasi, kokia stiprioji meno mokyklos kryptis? Ar

neplanuojamos naujos meno programos?

Rima Kukalienė, Marijampolės meno mokyklos direktorė. Vizija ir strategija meno

mokykloje yra profesionalusis menas. Planuojama įdiegti naują grafinio dizaino programą.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 1.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės meno mokyklos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-100 pridedamas.

Algirdas Brazys, Jonas Bieliauskas, Vilius Krivickas, tarybos nariai, grįžta į tarybos posėdį.

32. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės moksleivių kūrybos centro 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Karolis Dvylys, Kęstas Spūdys, tarybos nariai, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Beata Valungevičienė, Marijampolės moksleivių kūrybos centro direktorė,

supažindina su ataskaita.

Sigitas Valančius, tarybos narys, klausia, dėl kokių priežasčių sumažėjo vaikų, lankančių

būrelius skaičius?

Beata Valungevičienė, Marijampolės moksleivių kūrybos centro direktorė. Vaikų skaičius

kinta ir mažėja dėl to, kad įstaiga nuolat reorganizuojama, keičiama jos struktūra ir vieta.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, klausia, ką planuojama daryti, kad vaikų skaičius būtų

stabilus ir didėtų ir kaip pavyksta užtikrinti būrelių lankymą nuotoliniu būdu?

Beata Valungevičienė, Marijampolės moksleivių kūrybos centro direktorė. Esamos

programos turės būti pakeistos. Senos populiarios programos išliks, o naujosiomis stengsis

pritraukti naujus vaikus, užtikrindami būrelių ugdymo kokybę. Nuotolinis mokymas pavyko

puikiai.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės moksleivių kūrybos centro

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-101

pridedamas.

Karolis Dvylys, Kęstas Spūdys, tarybos nariai, grįžta į tarybos posėdį.

33. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Gražina Ambrasienė, Marijampolės savivaldybės pedagoginės psichologinės

tarnybos direktorė, supažindina su ataskaita.
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Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės pedagoginės

psichologinės tarnybos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu.

Sprendimas Nr. 1-102 pridedamas.

34. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės Meilės Lukšienės švietimo centro 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Meilutė Apanavičienė, Marijampolės Meilės Lukšienės švietimo centro

direktorė, supažindina su ataskaita.

Sigitas Valančius, tarybos narys, klausia, kas numatyta tolimesnėje galerijos veikloje?

Meilutė Apanavičienė, Marijampolės Meilės Lukšienės švietimo centro direktorė.

Planuojama įsigyti infoterminalą su interaktyvia virtualia medžiaga apie Lietuvos išeivijos dailę,

galerijos kolekcijos autorius, apie Marijampolės žydų bendruomenę. 

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 6 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės Meilės Lukšienės švietimo

centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-103

pridedamas.

35. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės kultūros centro 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Pranešėja – Rima Striaušienė, Marijampolės kultūros centro direktorė, supažindina su

ataskaita.

Vilius Krivickas, tarybos narys. Mišri savivaldybės tarybos narių grupė yra gavusi

nusiskundimų dėl galimai buvusio psichologinio spaudimo? Kaip gerinamas įstaigoje

mikroklimatas, kaip planuojama spręsti kvalifikuotų specialistų poreikio problemą?

Rima Striaušienė, Marijampolės kultūros centro direktorė. Nei vienas iš darbuotojų

nusiskundimų neišsakė. Darbuotojai siunčiami mokytis į kursus.

Edmundas Razvickas, tarybos narys. Gauna daug skundų dėl galimai darbuotojams daromo

psichologinio spaudimo. Darbuotojai, dirbantys pagal nuotolinio darbo sutartis, galimai verčiami

filmuoti visą savo darbo dieną, įrodant, kaip dirba. Turi pastabų dėl nepakankamai atskleistos

informacijos ataskaitoje. Nėra nurodyta skyrių veikla, finansavimas, pareigybių pavadinimų, etatų

skaičiaus, pasiskirstymas tarp atskirų pareigybių.

Rima Striaušienė, Marijampolės kultūros centro direktorė. Darbuotojai turėjo pateikti

savaitės darbų ataskaitas.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kurios problemos įstaigai prioritetinės? Kaip jas

planuoja spręsti? Kaip bus sprendžiama finansavimo šaltinių problema?

Rima Striaušienė, Marijampolės kultūros centro direktorė. Yra suderinta su savivaldybės

vadovais, padarytos lokalinės sąmatos dėl ataskaitoje pateiktų problemų sprendimo ir sekančiais

metais planuojama jas išspręsti.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, išsako pastabą, kad ataskaitoje nėra pateikta skyrių veikla.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 2.
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NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės kultūros centro 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-104 pridedamas.

36. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės dramos teatro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Milda Antanauskienė, Marijampolės dramos teatro režisierė, supažindina su

ataskaita.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, klausia, ar direktorius vis dar dirba ir turi nenutrauktą

darbo sutartį?  

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Direktorius dirba.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, klausia, kodėl direktoriaus nėra darbo vietoje? Kodėl

sukurti tik 5 spektakliai? Ataskaita trijų lapų, rašinėlio formos. Siūlo tokiai neišsamiai ataskaitai

nepritarti.

Karolis Dvylys, tarybos narys. Direktorius šiuo metu yra valstybės tarnautojas ir turi tarnauti

valstybei, o ne savo asmeniniams interesams.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 20 „prieš“– 1,

„susilaikė“– 5.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės dramos teatro 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-105 pridedamas.

37. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės Petro Kriaučiūno viešosios bibliotekos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Vilius Krivickas, Irena Lunskienė, tarybos nariai, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Daiva Kirtiklienė, Marijampolės Petro Kriaučiūno viešosios bibliotekos

direktorė, supažindina su sprendimo projektu.

Albinas Mitrulevičius, tarybos narys, klausia, kokia direktorės nuomonė apie kaimo

bibliotekų skyrių ateitį ir išlikimą?

Daiva Kirtiklienė, Marijampolės Petro Kriaučiūno viešosios bibliotekos direktorė. Dėmesys

skiriamas tiek kaimo, tiek miesto bibliotekų veiklai. Vartotojų skaičius auga miesto bibliotekoje,

mažėja kaimo bibliotekose.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės Petro Kriaučiūno viešosios

bibliotekos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-106

pridedamas.

Vilius Krivickas, Irena Lunskienė, tarybos nariai, grįžta į tarybos posėdį.

38. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės kraštotyros muziejaus 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo.

Pranešėjas – Antanas Pileckas, Marijampolės kraštotyros muziejaus direktorius, supažindina

su ataskaita.

Vilius Krivickas, tarybos narys, klausia, koks finansavimas būtų pakankamas veiklos

rezultatams gerinti?

Antanas Pileckas, Marijampolės kraštotyros muziejaus direktorius. Finansavimas gaunamas,

tačiau nepakankamas.

Vaida Pituškienė, tarybos narė, klausia, ar Savivaldybė skyrė pakankamai dėmesio ir lėšų

Tauro apygardos tremtinių muziejaus ekspozicijų atnaujinimui?

Antanas Pileckas, Marijampolės kraštotyros muziejaus direktorius. Tauro apygardos

partizanų tremtinių muziejui, ekspozicijų atnaujinimui Savivaldybė skyrė 600 Eur.
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Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 22 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 1.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės kraštotyros muziejaus 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-107 pridedamas.

39. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės žaidimų sporto mokyklos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Andrius Kardišauskas, Marijampolės žaidimų sporto mokyklos direktorius,

supažindina su ataskaita.

Darius Kemeraitis, tarybos narys, klausia, kiek vaikų sportavo žaidimų sporto mokykloje

2018 metais? Kodėl į Lietuvos rinktinę paruošti tik 5 kandidatai?

Andrius Kardišauskas, Marijampolės žaidimų sporto mokyklos direktorius. 2018 metais

vaikų skaičius buvo 460-480. 2019 metais vaikų skaičius padidėjo dėl dviejų priežasčių: pradėjo

veiklą darželiuose ir susijungė su privačiu krepšinio klubu. Jei bent vieną ar du sportininkus

pavyksta priartinti prie Lietuvos rinktinės jaunučių ar jaunių slenksčio, tai labai geras rezultatas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 2.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės žaidimų sporto mokyklos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-108

pridedamas.

40. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“ 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Alvydas Kirkliauskas, tarybos narys, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėjas – Gintautas Janušauskas, Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“

direktorius, supažindina su ataskaita.

Darius Kemeraitis, tarybos narys. Pasidžiaugia, kad į Lietuvos rinktinę paruošti net 29

kandidatai. Sveikina, kad įstaiga puikiai tvarkosi.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės sporto centro

„Sūduva“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-109

pridedamas.

Alvydas Kirkliauskas, tarybos narys, grįžta į tarybos posėdį.

41. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos banga“ 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Rimantas Micuta, Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos banga“

direktorius, supažindina su ataskaita.

Darius Kemeraitis, tarybos narys, klausia, kiek kainuotų senos įrangos atnaujinimas?

Rimantas Micuta, Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos banga“ direktorius.

Įrangos atnaujinimas kainuotų 12-14 tūkst. Eur.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.
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Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 19 „prieš“– 1,

„susilaikė“– 5.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sveikatingumo centro

„Sveikatos banga“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr.

1-110 pridedamas.

42. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės priešgaisrinės apsaugos tarnybos 2019 m. veiklos

ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Tadas Klusevičius, Marijampolės priešgaisrinės apsaugos tarnybos direktorius,

supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės priešgaisrinės apsaugos

tarnybos 2019 m. veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-111

pridedamas.

43. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės socialinės pagalbos centro 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Vaida Giraitytė, Jonas Grabauskas, tarybos nariai, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėja – Vilma Ratkevičienė, Marijampolės socialinės pagalbos centro direktorė,

supažindina su ataskaita.

Tadas Račius, tarybos narys, teiraujasi, kaip sekasi spręsti problemą dėl socialinių

darbuotojų padėjėjų? 

Vilma Ratkevičienė, Marijampolės socialinės pagalbos centro direktorė. Su socialinių

darbuotojų padėjėjų problema susiduriama visoje Lietuvoje. Įstaigai pagelbėja nevyriausybinės

organizacijos.

Kęstutis Traškevičius, klausia, ar įstaiga turi pakankamai apsaugos priemonių?

Vilma Ratkevičienė, Marijampolės socialinės pagalbos centro direktorė. Priemonių turima

pakankamai. 

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 23 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės socialinės pagalbos centro

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-112

pridedamas.

Vaida Giraitytė, Jonas Grabauskas, tarybos nariai, grįžta į tarybos posėdį.

44. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Marijampolės greitosios medicinos pagalbos

stoties 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėjas – Alvydas Dirsė, viešosios įstaigos Marijampolės greitosios medicinos pagalbos

stoties direktorius, supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 25 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl viešosios įstaigos Marijampolės greitosios

medicinos pagalbos stoties 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu.

Sprendimas Nr. 1-113 pridedamas.



19

45. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros centro

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo.

Valentina Gataveckienė, tarybos narė, nusišalina nuo svarstomo klausimo.

Pranešėjas – Mantas Čėsna, viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros

centro direktorius, supažindina su ataskaita.

Jonas Grabauskas, tarybos narys, teiraujasi, kokie pagrindiniai veiksmai numatomi, kad

prisirašiusiųjų pacientų skaičius didėtų?

Mantas Čėsna, viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros centro

direktorius. Bus ieškoma naujų šeimos gydytojų.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, teiraujasi, ar sulygintos šeimos, vidaus gydytojų

pediatrų prisirašiusiųjų skaičius vienam etatui? Ar pataisyti pastoviosios dalies koeficientai? Ar

atlikta žmogiškųjų išteklių analizė? Ar priedai darbuotojams mokami vienodi? Kaip sekasi vystyti

socialinį dialogą su profsąjunga?

Mantas Čėsna, viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros centro

direktorius. Šias metais pediatrams apylinkės padidinama iki 680 pacientų, o kitais metais iki 870.

Premijos buvo mokamos pagal darbo krūvį. Žmogiškųjų išteklių analizė atliekama. Socialinis

dialogas su profsąjunga pagerėjo.

Tadas Račius, tarybos narys, teiraujasi, ar Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros centre

yra užsikrėtusiųjų COVID-19?

Mantas Čėsna, viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros centro

direktorius. Užsikrėtusiųjų nėra.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 19 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 6.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl viešosios įstaigos Marijampolės pirminės

sveikatos priežiūros centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu.

Sprendimas Nr. 1-114 pridedamas.

Valentina Gataveckienė, tarybos narė, grįžta į tarybos posėdį.

46. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo.

Pranešėja – Lina Laukaitienė, viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros

centro direktorius, supažindina su ataskaita.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 24 „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės visuomenės

sveikatos biuro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-

115 pridedamas.

47. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės etikos komisijos 2019 m. veiklos ataskaita

(pridedama).

48. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo.

Valentina Gataveckienė, Artūras Visockis, tarybos nariai, nusišalina nuo svarstomo

klausimo.

Pranešėja – Lina Dubinskaitė, viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės direktoriaus

pavaduotoja, supažindina su ataskaita.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kas žinoma apie direktorės planus eiti toliau užimamas

pareigas? Ar direktorės pavaduotoja ekonomikai yra numačiusi, paskaičiavusi, kiek biudžete reikėtų
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lėšų, jei visi darbuotojai, kurie užsikrėtė COVID-19 infekcija, kreipsis į darbo ginčus nagrinėjančias

įstaigas ir prisiteis finansines išmokas dėl patirtos moralinės ir turtinės žalos?

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, pastebi, kad ataskaitoje nėra minima apie ligoninės

eilių situaciją, jų valdymą. Klausia, dėl kokių priežasčių gydytojai išėjo iš darbo? Ar su jais buvo

kalbama dėl galimybės likti dirbti ligoninėje?

Lina Dubinskaitė, viešosios įstaigos viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės direktoriaus

pavaduotoja. Konsultacinėje poliklinikoje paslaugos vyksta nuotoliniu būdu. Dauguma gydytojų

išėjo į pensiją.

Edmundas Razvickas, tarybos narys, klausia, ar įstaiga turi reikiamų specialistų, kurie

išvardinti ataskaitos 10 punkte? Ar analizuotos darbuotojų išėjimo priežastys? Kaip sprendžiama

eilių problema? Ataskaitos 1.3 lentelėje padaryta ne viena klaida.

Lina Dubinskaitė, viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės direktoriaus pavaduotoja.

Peržiūrėtas eilių registravimas ir numatyta pacientus registruoti dviem mėnesiams į priekį.

Užsiregistravusių ir neatvykusių buvo iki 45 proc. Atsiradus galimybei pacientus informuoti žinute,

neatvykimų skaičius sumažėjo iki 15 proc. Ataskaitoje padarytos klaidos bus peržiūrėtos.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, kiek ligonių kasos Marijampolės ligoninei nurašė

pinigų už netinkamai įformintas ir suteiktas paslaugas už 2019 metus?

Lina Dubinskaitė, viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės direktoriaus pavaduotoja. Už

2019 metus nurašė 29 Eur.

Kęstas Spūdys, tarybos narys. Ataskaitoje pateikta informacija nesutampa su lentelėse

esančia. 

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, siūlo nepritarti Marijampolės ligoninės 2019 metų

veiklos ataskaitai.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti ataskaitai ir balsuoti už sprendimo

projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 16 „prieš“– 8,

„susilaikė“– 0.

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo“ projektui su papildymu. Sprendimas Nr. 1-116

pridedamas.

Valentina Gataveckienė, Artūras Visockis, tarybos nariai, grįžta į tarybos posėdį.

49. SVARSTYTA. Informacija dėl COVID-19 pandemijos plitimo VšĮ Marijampolės

ligoninėje.

Pranešėja – Laima Šiupienytė, viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės Infekcijų kontrolės

skyriaus vedėja, supažindina su informacija.

Posėdis skelbiamas baigtu 18.30 val.

Posėdžio pirmininkas                                                                                                       Povilas Isoda

Posėdžio pirmininkas                                                                                                   Artūras Visockis

Tarybos sekretorė                                                                                                        Erika Naikelienė
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9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIŲ, 

DALYVAUJANČIŲ 13-AJAME TARYBOS POSĖDYJE (2020-04-15),

SĄRAŠAS

1. Jonas Bieliauskas

2. Algirdas Brazys

3. Ramūnas Burokas

4. Karolis Dvylys

5. Valentina Gataveckienė

6. Vaida Giraitytė

7. Jonas Grabauskas

8. Povilas Isoda

9. Kostas Jankauskas

10. Darius Kemeraitis

11. Alvydas Kirkliauskas

12. Vilius Krivickas

13. Irena Lunskienė

14. Romualdas Makauskas

15. Paulius Marozas

16. Albinas Mitrulevičius

17. Valdas Pileckas

18. Vaida Pituškienė

19. Tadas Račius

20. Edmundas Razvickas

21. Kęstas Spūdys

22. Kęstutis Traškevičius

23. Sigitas Valančius

24. Artūras Visockis

25. Andrius Vyšniauskas

26. Alvydas Zdanys

______________________
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ASMENŲ, DALYVAVUSIŲ 9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS

TARYBOS 13-AJAME POSĖDYJE (2020 M. BALANDŽIO 15 D.), SĄRAŠAS

Ona Aleknavičiūtė Marijampolės savivaldybės administracijos Informacinių

technologijų skyriaus vyriausioji specialistė, laikinai atliekanti

skyriaus vedėjo pareigines funkcijas

Gražina Ambrasienė Marijampolės savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos

direktorė

Milda Mažėtytė-

Antanauskienė

Marijampolės dramos teatro režisierė

Meilutė Apanavičienė Marijampolės Meilės Lukšienės švietimo centro direktorė

Vida Bačinskaitė Marijampolės Rimanto Stankevičiaus pagrindinės mokyklos

direktoriaus pavaduotoja ugdymui, laikinai atliekanti direktoriaus

pareigines funkcijas

Mantas Čėsna Viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros

centro direktorius

Alvydas Dirsė Viešosios įstaigos Marijampolės greitosios medicinos pagalbos

stoties direktorius

Kristina Dobrovolskienė Vyriausybės atstovo Marijampolės apskrityje tarnybos vyresnioji

patarėja

Lina Dubinskaitė Viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės direktorės pavaduotoja

medicinos reikalams

Asta Giedraitienė Marijampolės sav. Sasnavos pagrindinės mokyklos direktorė

Virginija Gusčiuvienė Marijampolės lopšelio-darželio „Rūta“ direktorė

Gražina Jakovickienė Marijampolės Jono Totoraičio progimnazijos direktorė

Gintautas Janušauskas Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“ direktorius

Jonas Kukukas Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos direktorius

Vladas Klasavičius Marijampolės „Ryto“ pagrindinės mokyklos direktorė direktorius

Lina Kvederevičienė Marijampolės sav. Želvos pagrindinės mokyklos direktorė

Arūnas Kiulkis Marijampolės suaugusiųjų mokymo centro direktorius

Regina Kaleinikienė Marijampolės lopšelio-darželio „Vaivorykštė“ direktorė

Zita Kiršienė Marijampolės sav. Patašinės universalaus daugiafunkcio centro

direktorė

Daiva Kirtiklienė Marijampolės Petro Kriaučiūno viešosios bibliotekos direktorė

Rima Kukalienė Marijampolės meno mokyklos direktorė

Andrius Kardišauskas Marijampolės žaidimų sporto mokyklos direktorius

Tadas Klusevičius Marijampolės priešgaisrinės apsaugos tarnybos direktorius

Nijolė Latvaitienė Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos

direktorė

Vilma Liaudanskė Marijampolės lopšelio-darželio „Varpelis“ direktorė

Dalytė Luckuvienė Marijampolės lopšelio-darželio „Nykštukas“ direktorė

Lina Laukaitienė Marijampolės savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorė

Rita Maksimavičienė Marijampolės mokyklos-darželio „Želmenėliai“ direktorė

Rima Marozienė Marijampolės „Smalsučio“ pradinės mokyklos direktorė

Rimantas Micuta Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos banga“ direktorius

Edita Miklovienė Marijampolės sav. Igliaukos Anzelmo Matučio gimnazijos

Erika Naikelienė Marijampolės savivaldybės tarybos sekretorė
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Valentina Orvidienė Marijampolės „Saulės“ pradinės mokyklos direktorė

Vilhelmas Petkevičius Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos direktorius

Valentina Pranckevičienė Marijampolės lopšelio-darželio „Pasaka“ direktorė

Karolis Podolskis Marijampolės savivaldybės administracijos direktorius

Antanas Pileckas Marijampolės kraštotyros muziejaus direktorius

Zita Pocienė Viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės direktorės pavaduotoja

ekonomikos reikalams

Roma Raškevičienė Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos direktorė

Vilma Ratkevičienė Marijampolės socialinės pagalbos centro direktorė

Džionatė Samuolienė Marijampolės jaunimo mokyklos direktorė

Irma Sinkevičienė Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės mokyklos direktorė

Raselė Sutkauskienė Marijampolės lopšelio-darželio „Rasa“ direktorė

Aldona Stagniūnienė Marijampolės lopšelio-darželio „Šypsenėlė“ direktorė

Eugenija Stramskienė Marijampolės lopšelio-darželio „Šaltinėlis“ direktorė

Rima Striaušienė Marijampolės kultūros centro direktorė

Laima Šiupienytė Viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės Infekcijų kontrolės

skyriaus vedėja

Rimanta Trečiokienė Marijampolės lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorė

Egidijus Tulickas Marijampolės „Žiburėlio“ mokyklos-daugiafunkcio centro

direktorius

Aušra Tumelienė Marijampolės vaikų darželio „Linelis“ direktoriaus pavaduotoja

ugdymui, laikinai atliekanti direktoriaus pareigines funkcijas

Juozas Vaičiulis Marijampolės savivaldybės kontrolierius

Audronė Vaičiulienė Marijampolės Sūduvos gimnazijos direktorė

Raimundas Valiukas Marijampolės Petro Armino progimnazijos direktorius

Beata Valungevičienė Marijampolės moksleivių kūrybos centro direktorė

Asta Vaznienė Marijampolės savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir

sporto skyriaus vedėja

_________________

Giedrė Česnavičiūtė
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9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 13-OJO POSĖDŽIO

(2020-04-15) DARBOTVARKĖ

Eil.

Nr.

Projekto

Nr.
Pavadinimas Pranešėjas

1. TR-76 Dėl Marijampolės Rygiškių Jono gimnazijos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Vilhelmas

Petkevičius

2. TR-69 Dėl Marijampolės Sūduvos gimnazijos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo

Audronė Vaičiulienė

3. TR-83 Dėl Marijampolės sav. Liudvinavo Kazio Borutos

gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Nijolė Latvaitienė

4. TR-81 Dėl Marijampolės sav. Igliaukos Anzelmo Matučio

gimnazijos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Edita Miklovienė

5. TR-77 Dėl Marijampolės Jono Totoraičio progimnazijos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Gražina

Jakovickienė

6. TR-95 Dėl Marijampolės Petro Armino progimnazijos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Raimundas Valiukas

7. TR-72 Dėl Marijampolės sav. Mokolų progimnazijos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Roma Raškevičienė

8. TR-75 Dėl Marijampolės ,,Šaltinio“ progimnazijos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Jonas Kukukas

9. TR-73 Dėl Marijampolės „Ryto“ pagrindinės mokyklos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Vladas Klasavičius

10. TR-94 Dėl Marijampolės Rimanto Stankevičiaus pagrindinės

mokyklos 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Vida Bačinskaitė

11. TR-105 Dėl Marijampolės sav. Sasnavos pagrindinės mokyklos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Asta Giedraitienė

12. TR-84 Dėl Marijampolės sav. Padovinio pagrindinės mokyklos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Irma Sinkevičienė

13. TR-98 Dėl Marijampolės sav. Želvos pagrindinės mokyklos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Lina Kvederevičienė

14. TR-102 Dėl Marijampolės jaunimo mokyklos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo

Džionatė

Samuolienė

15. TR-103 Dėl Marijampolės suaugusiųjų mokymo centro 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Arūnas Kiulkis

16. TR-89 Dėl Marijampolės „Žiburėlio“ mokyklos-daugiafunkcio

centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Egidijus Tulickas

17. TR-107 Dėl Marijampolės mokyklos-darželio „Želmenėliai“ 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Rita

Maksimavičienė

18. TR-90 Dėl Marijampolės „Smalsučio“ pradinės mokyklos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Rima Marozienė

19. TR-87 Dėl Marijampolės „Saulės“ pradinės mokyklos 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Valentina Orvidienė

20. TR-74 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Rimanta

Trečiokienė

21. TR-79 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Rasa“ 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Raselė Sutkauskienė

22. TR-82 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Varpelis“ 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Vilma Liaudanskė

23. TR-80 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Nykštukas“ 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo“

Dalytė Luckuvienė



25

24. TR-93 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Šypsenėlė“ 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Aldona

Stagniūnienė

25. TR-92 Dėl Marijampolės vaikų darželio „Linelis“ 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Aušra Tumelienė

26. TR-70 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Pasaka“ 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Valentina

Pranckevičienė

27. TR-78 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Rūta“ 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Virginija

Gusčiuvienė

28. TR-85 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Vaivorykštė“ 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Regina Kaleinikienė

29. TR-88 Dėl Marijampolės lopšelio-darželio „Šaltinėlis“ 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Eugenija

Stramskienė

30. TR-109 Dėl Marijampolės sav. Patašinės universalaus

daugiafunkcio centro 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo

Zita Kiršienė

31. TR-100 Dėl Marijampolės meno mokyklos 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo

Rima Kukalienė

32. TR-97 Dėl Marijampolės moksleivių kūrybos centro 2019 metų 

veiklos ataskaitos vertinimo

Beata

Valungevičienė

33. TR-106 Dėl Marijampolės Meilės Lukšienės švietimo centro 2019

metų veiklos ataskaitos vertinimo

Meilutė

Apanavičienė

34. TR-86 Dėl Marijampolės savivaldybės pedagoginės

psichologinės tarnybos 2019 metų veiklos ataskaitos

vertinimo

Gražina Ambrasienė

35. TR-99 Dėl Marijampolės dramos teatro 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo

Milda Mažėtytė-

Antanauskienė

36. TR-108 Dėl Marijampolės kultūros centro 2019 metų veiklos

ataskaitos vertinimo

Rima Striaušienė

37. TR-96 Dėl Marijampolės Petro Kriaučiūno viešosios bibliotekos

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Daiva Kirtiklienė

38. TR-104 Dėl Marijampolės kraštotyros muziejaus 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Antanas Pileckas

39. TR-129 Dėl Marijampolės žaidimų sporto mokyklos 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Andrius

Kardišauskas

40. TR-128 Dėl Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“

2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Gintautas

Janušauskas

41. TR-130 Dėl Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos

banga“ 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Rimantas Micuta

42. TR-127 Dėl Marijampolės priešgaisrinės apsaugos tarnybos 2019

m. veiklos ataskaitos vertinimo

Tadas Klusevičius

43. TR-71 Dėl Marijampolės socialinės pagalbos centro 2019 metų 

veiklos ataskaitos vertinimo

Vilma Ratkevičienė

44. TR-137 Dėl viešosios įstaigos Marijampolės greitosios medicinos

pagalbos stoties 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Alvydas Dirsė

45. TR-135 Dėl viešosios įstaigos Marijampolės pirminės sveikatos

priežiūros centro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Mantas Čėsna

46. TR-136 Dėl viešosios įstaigos Marijampolės ligoninės 2019 metų

veiklos ataskaitos vertinimo

Lina Dubinskaitė

47. TR-134 Dėl Marijampolės savivaldybės visuomenės sveikatos

biuro 2019 metų veiklos ataskaitos vertinimo

Lina Laukaitienė

48. AN-18 Marijampolės savivaldybės etikos komisijos 2019 m. Valdas Pileckas
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veiklos ataskaita

_________________________
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MARIJAMPOLNS SNVTV.C,LOYNES
LIETUVOS SOCIALDEMOKRATV PARTIJOS FRAKCIJA

J. Basanavidiaus a. l, 68307 Marijampole, el. p. rastine@ma jampole.lt

Marij ampol6s savivaldybes tarybai 2020-04-14 Nr.

PAREISKIMAS

DEL ISMOKOS ATSISAKYMO

Marijampolds savivaldybes tarybos Lietuvos socialdemokraq partijos frakcijos nariai del
koronaviruso infekcijos (COVID-19) atsisako i5mokos su jq, kaip tarybos nariq, veikla susijusioms
i5laidoms apmoketi uZ kovo ir balandZio menesius. Sios leSos bus skiriamos Covid-l9 sukeltq
problemq sprendimui.

Skatiname prisijungti ir kitus tarybos narius.

Frakciios nariai:

Albinas Mitrulevidius

Algirdas Brazys

Ram[inas Burokas

Vaida Giraityte

Grabauskas

Povilas Isoda

},lvydas Kirkliauskas

Irena Lunskiend

., Romualdas Makauskas

Sigitas Valandius

Art[ras Visockis

Kemeraitis

mcffimmlf

- Alvydas Zdanys



 

 

MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

TĖVYNĖS SĄJUNGOS-LIETUVOS KRIKŠČIONIŲ DEMOKRATŲ FRAKCIJA 

 

Marijampolės savivaldybės tarybai 

Marijampolės savivaldybės merui Povilui Isodai 

 

PAREIŠKIMAS 

DĖL TĖVYNĖS SĄJUNGOS-LIETUVOS KRIKŠČIONIŲ DEMOKRATŲ FRAKCIJOS 

SENIŪNO 

2020 m. balandžio 15 d. 

Marijampolė 

 

 

Mes, žemiau pasirašę Marijampolės savivaldybės tarybos nariai, priklausantys Tėvynės Sąjungos-

Lietuvos krikščionių demokratų frakcijai, kuri buvo įkurta 2019 m. balandžio 23 d., informuojame, 

kad frakcijos seniūnu 2020 m. kovo 14 d. išrinkome Joną Bieliauską, o frakcijos seniūno pavaduotoja 

Vaidą Pituškienę.  

 

 

Pasirašo: 

 

 

Jonas Bieliauskas 

Kostas Jankauskas 

Vaida Pituškienė 

Valdas Pileckas 

Kęstutis Traškevičius 

Andrius Vyšniauskas 

 

 

 

 

 



Marij ampoles savivaldybes merui Povilui Isodai
Marij ampoles savivaldybes tarybai

PAREISKIMAS
Del situacij os Marijampoles ligoninej e

2020-04-15
Marijampole

Marijampoles savivaldybes tarybos Tevynes sqjungos-Lietuvos krik5dioniq
demokratq frakcijos ir Mi5rios grupes nariai:

konstatuodami, kad Vi! Marijampolds ligonind (toliau - Marijampol€s ligonine)
direktore Audrone Kuodiene galimai stokoja lyderystes, iniciatyvumo ir i COVID-I9
pandemijos protr[kio situacij4 Marijampoles ligonineje reaguoja per letai;

pabr€Zdami,kad Marijampoles ligonines direktore COVID-I9 pandemijos pradZioje

neorganizavo tinkamo medikq aprDpinimo apsaugos priemonemis, o tq priemoniq stokojant
neinformavo steigejo - Marijampoles savivaldybes tarybos -, jog negali tinkamai ir saugiai

teikti tq paslaugq, kurios istaigai yra priskirtos istatymais ir kitais teises aktais, todel rizikavo
ligonines personalo ir pacientq sveikata bei gyvybemis;

pareikidami, kad Marijampolds ligoninds direktore neuZtikrina tinkamo vidaus
procesq valdymo ir negeba priimti sprendimq pakankamai greitai, k4 iliustruoja faktas, kad

Marijampoles ligonineje fiksavus pirmqii COVID-19 atveji nebuvo operatyviai uZtikrinta, jog
tie medikai, kuriq srities paslaugq teikimas buvo nutrauktas, dirbtq ne ligonineje, o budejimo
reZimu i5 namq ir taip bDtq maZinamas Mariiampoles ligctnindje esandiq asmenq skaidius;

reikidami susirupinimq, kad Marijampolos ligonines direktore nesugeba tinkamai
komunikuoti su visuomene, k4 irodo faktai, jog atsiradus pirmam COVID-I9 atvejui
Marijampoles ligonines direktore operatyviai neinformavo visuomends apie situacij4 ir
strategij4, kaip su ligos Zidiniu bus tvarkomasi;

akcentuodami, kad Marijampoles ligoninis direktore iki Siol Marijampoles
savivaldybes tarybai ir visuomenei nepateikia aiSkios strategijos, kaip ir kada bus

uztikrinamas normalus ligonines funkcionavimas, kaip tai to bus pasiekiama;
pabreidami, kad didelg dali Marijampol1s ligonin1s veiklos problemq, kurios yra

neatskiriamos nuo ilgamedio A.Kuodienes vadovavimo, iliustruoja ir Siq metq pradZioje STT

iSrySkintos pacientq eiliq problemos. Jas i5kele STT atlikta Korupcijos prevencijos analize
(atlikta 2019 m.), parodZiusi, jog MarijampolOs ligonin€ ne tik nevaldo situacijos, negeba jos

analizuoti, bet ir delsia isidiegti technologinius sprendimus, kurie sumaZintq pacientq eiles,

uZtikrintq patogesng registracij4 ir taupytq istaigos resursus;
ragindomi merq Povilq Isod4 pripaZinti, kad jis padare klaid4 pasirinkdamas

A.Kuodieng dar vienai Marijampoles ligonines direktores kadencij ai ir siulydarri nelikti Sioje

apmaudZioje klaidoje:
akcentuodami, kad vertiname Marijampoles ligoninOs medikq ir aptarnaujandio

personalo aukSt4 kvalifikacij4, su atsidavimu ir nuoSirdZiu rlpesdiu atliekam4 darbq;

siekdami, kad esama situacija Marijampoles ligonineje kuo greidiau normalizuotqsi;
raginemei

1. Marijampoles savivaldybes tarybq nepritarti Mariiampolds ligoninds direktores

ataskaitai, tokiu bldu ai5kiai pademonstruojant, kad ji prarado tarybos ir visuomenes

pasitikejim4;
2. Marijampoles mer4 Povil4 Isod4 priimti sprendim4 nu5alinti Audrong Kuodieng nuo

Marijampolds ligoninLs direktores pareigq del netinkamai valdomos krizines

situacijos, susijusios su COVID-19 pandemijos protrukiu Marijampol1s ligonin|je;



4.

5.

6.

7.

3. pavesti laikinai eiti Mari.jampolds ligoninds direktoriaus pareigas asmeniui, kuris
gebetq suvaldyti krizing situacij4, susijusi4 su COVID-19 pandemijos protrDkiu

MarijampolAs ligonindje, ir turetq visapusi istaigos medikq, slaugytojq ir kito
personalo pasitikejim4;
esant poreikiui, kol bus suvaldytas COVID-I9 plitimas Marijampoles ligonineie,

istaiga pilnai i5valyta ir atkurtas reikiamas personalo kiekis, sustabdyti Marijampolds

ligoninas veikl4;
pasibaigus karantinui atlikti nepriklausom4 Marijampolis ligonin1s veiklos audit4

siekiant i5siaiSkinti netinkamai valdytos krizines situacijos, susijusios su COVID-19

pandemijos protrukiu, prieZastis;

atlikus audit4 sprgsti klausim4 del Audrones Kuodienes tinkamumo toliau eiti

Marij ampol1s ligonines direktores pareigas;

i5 Marijampoles savivaldybes biudZeto suteikti papildomus resursus Marijampol,is

ligonine i bfitinoms apsaugos priemonems isigyti ;

ipareigoti Vi! Marijampolds pirminds sveikatos prieZiuros centrq visokeriopai padeti

Marijampoles ligoninei kovoti su COVID-19 plitimu, uZtikrinti tinkam4 ir nuolatini

medikq bei pacientq testavim4. r

Marij ampoles savivaldybes tarybos
TS-LKD frakcijos vardu
senilnas Jonas Bieliauskas

Marij ampoles savivaldybes tarybos
MiSrios grupes vardu
senitnas Vilius Krivickas

,h
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